




� – 2 мин   � – 3 мин   � – 4 мин Лучшее время

1

УМНОЖЕНИЕ И ДЕЛЕНИЕ НА 2

4 ×2 =

8 ×2 =

3 ×2 =

7 ×2 =

4 ×2 =

3 ×2 =

6 ×2 =

5 ×2 =

2 ×2 =

6 ×2 =

8 ×2 =

3 ×2 =

7 ×2 =

4 ×2 =

9 ×2 =

5 ×2 =

7 ×2 =

4 ×2 =

2 ×2 =

9 ×2 =

3 ×2 =

5 ×2 =

8 ×2 =

6 ×2 =

8 ×2 =

4 ×2 =

6 ×2 =

9 ×2 =

3 ×2 =

2 ×2 =

5 ×2 =

1 ×2 =

7 ×2 =

5 ×2 =

9 ×2 =

8 ×2 =

3 ×2 =

6 ×2 =

4 ×2 =

2 ×2 =

3 ×2 =

8 ×2 =

5 ×2 =

9 ×2 =

6 ×2 =

4 ×2 =

7 ×2 =

2 ×2 =

9 ×2 =

6 ×2 =

8 ×2 =

4 ×2 =

5 ×2 =

3 ×2 =

7 ×2 =

9 ×2 =

5 ×2 =

8 ×2 =

6 ×2 =

8 ×2 =

4 ×2 =

6 ×2 =

9 ×2 =

3 ×2 =

2 ×2 =

5 ×2 =

7 ×2 =

5 ×2 =

8 ×2 =

6 ×2 =

8 ×2 =

4 ×2 =

6 ×2 =

9 ×2 =

5 ×2 =

9 ×2 =

18 : 2 =

4 : 2 =

2 : 2 =

8 : 2 =

14 : 2 =

18 : 2 =

4 : 2 =

20 : 2 =

16 : 2 =

6 : 2 =

4 : 2 =

14 : 2 =

18 : 2 =

6 : 2 =

16 : 2 =

10 : 2 =

8 : 2 =

12 : 2 =

10 : 2 =

6 : 2 =

16 : 2 =

12 : 2 =

8 : 2 =

14 : 2 =

18 : 2 =

4 : 2 =

20 : 2 =

12 : 2 =

8 : 2 =

16 : 2 =

6 : 2 =

18 : 2 =

4 : 2 =

2 : 2 =

18 : 2 =

10 : 2 =

6 : 2 =

12 : 2 =

14 : 2 =

8 : 2 =

16 : 2 =

4 : 2 =

8 : 2 =

10 : 2 =

18 : 2 =

16 : 2 =

4 : 2 =

14 : 2 =

12 : 2 =

18 : 2 =

6 : 2 =

16 : 2 =

10 : 2 =

6 : 2 =

18 : 2 =

2 : 2 =

4 : 2 =

16 : 2 =

20 : 2 =

6 : 2 =

12 : 2 =

4 : 2 =

16 : 2 =

8 : 2 =

14 : 2 =

18 : 2 =

4 : 2 =

20 : 2 =

12 : 2 =

6 : 2 =

12 : 2 =

14 : 2 =

8 : 2 =

16 : 2 =

10 : 2 =

18 : 2 =

20 : 2 =

8 ×2 =

2 : 2 =

6 ×2 =

16 : 2 =

12 : 2 =

7 ×2 =

5 ×2 =

4 : 2 =

20 : 2 =

9 ×2 =

12 : 2 =

8 ×2 =

8 : 2 =

5 ×2 =

6 ×2 =

18 : 2 =

3 ×2 =

18 : 2 =

7 ×2 =

4 : 2 =

6 ×2 =

12 : 2 =

4 ×2 =

10 : 2 =

7 ×2 =

3 ×2 =

16 : 2 =

4 ×2 =

7 ×2 =

14 : 2 =

9 ×2 =

5 ×2 =

5 ×2 =

8 : 2 =

4 ×2 =

20 : 2 =

6 ×2 =

6 : 2 =

12 : 2 =

7 ×2 =

5 ×2 =

4 : 2 =

20 : 2 =

9 ×2 =

3 ×2 =

6 ×2 =

10 : 2 =

8 ×2 =

16 : 2 =

3 ×2 =

8 : 2 =

12 : 2 =

7 ×2 =

18 : 2 =

3 ×2 =

6 : 2 =

2 ×2 =

БОНУС

Вставь вместо точек цифры.

… × … = 10                      … × … =   4
… × … =   8                        … × … =   6
… × … = 14                      … × … = 16
… × … = 18                      … × … = 20



� – 2 мин   � – 3 мин   � – 4 мин Лучшее время

2

УМНОЖЕНИЕ И ДЕЛЕНИЕ НА 3

8 ×3 =

3 ×3 =

9 ×3 =

1 ×3 =

5 ×3 =

8 ×3 =

4 ×3 =

6 ×3 =

9 ×3 =

3 ×3 =

1 ×3 =

2 ×3 =

3 ×3 =

4 ×3 =

5 ×3 =

6 ×3 =

7 ×3 =

8 ×3 =

9 ×3 =

10 ×3 =

3 ×3 =

7 ×3 =

4 ×3 =

9 ×3 =

5 ×3 =

7 ×3 =

4 ×3 =

2 ×3 =

9 ×3 =

3 ×3 =

5 ×3 =

8 ×3 =

6 ×3 =

8 ×3 =

4 ×3 =

6 ×3 =

9 ×3 =

3 ×3 =

2 ×3 =

5 ×3 =

1 ×3 =

7 ×3 =

5 ×3 =

9 ×3 =

8 ×3 =

3 ×3 =

6 ×3 =

4 ×3 =

2 ×3 =

3 ×3 =

8 ×3 =

5 ×3 =

9 ×3 =

10 ×3 =

6 ×3 =

4 ×3 =

7 ×3 =

2 ×3 =

1 ×3 =

9 ×3 =

6 ×3 =

5 ×3 =

8 ×3 =

4 ×3 =

5 ×3 =

3 ×3 =

7 ×3 =

9 ×3 =

5 ×3 =

2 ×3 =

7 ×3 =

5 ×3 =

3 ×3 =

6 ×3 =

8 ×3 =

4 ×3 =

6 ×3 =

9 ×3 =

3 ×3 =

2 ×3 =

8 ×3 =

6 ×3 =

7 ×3 =

4 ×3 =

5 ×3 =

9 ×3 =

3 ×3 =

2 ×3 =

5 ×3 =

2 ×3 =

5 ×3 =

7 ×3 =

4 ×3 =

2 ×3 =

1 ×3 =

9 ×3 =

6 ×3 =

5 ×3 =

8 ×3 =

10 ×3 =

3 ×3 =

7 ×3 =

4 ×3 =

18 : 3 =

24 : 3 =

21 : 3 =

12 : 3 =

9 : 3 =

27 : 3 =

15 : 3 =

18 : 3 =

27 : 3 =

21 : 3 =

12 : 3 =

3 : 3 =

12 : 3 =

18 : 3 =

6 : 3 =

27 : 3 =

30 : 3 =

9 : 3 =

12 : 3 =

15 : 3 =

6 : 3 =

18 : 3 =

12 : 3 =

21 : 3 =

15 : 3 =

18 : 3 =

27 : 3 =

30 : 3 =

12 : 3 =

6 : 3 =

15 : 3 =

3 : 3 =

18 : 3 =

27 : 3 =

21 : 3 =

12 : 3 =

9 : 3 =

6 : 3 =

12 : 3 =

15 : 3 =

18 : 3 =

21 : 3 =

3 : 3 =

24 : 3 =

15 : 3 =

12 : 3 =

27 : 3 =

6 : 3 =

15 : 3 =

12 : 3 =

18 : 3 =

6 : 3 =

24 : 3 =

9 : 3 =

6 : 3 =

27 : 3 =

21 : 3 =

15 : 3 =

18 : 3 =

30 : 3 =

6 : 3 =

12 : 3 =

3 : 3 =

15 : 3 =

18 : 3 =

27 : 3 =

18 : 3 =

24 : 3 =

21 : 3 =

12 : 3 =

6 : 3 =

12 : 3 =

15 : 3 =

9 : 3 =

18 : 3 =

24 : 3 =

3 : 3 =

6 : 3 =

12 : 3 =

18 : 3 =

24 : 3 =

15 : 3 =

27 : 3 =

9 : 3 =

12 : 3 =

15 : 3 =

6 : 3 =

18 : 3 =

12 : 3 =

21 : 3 =

15 : 3 =

18 : 3 =

27 : 3 =

30 : 3 =

12 : 3 =

21 : 3 =

15 : 3 =

18 : 3 =

27 : 3 =

30 : 3 =

12 : 3 =

6 : 3 =

3 : 3 =

15 : 3 =

18 : 3 =

27 : 3 =

18 : 3 =

БОНУС

Реши примеры.

В × 2 + В  =  A                   C × 2 + C  =  Р
В × 2 = ...                          C × ... = Р
В × … = A                        3 × … = Р 
3 × … = A                        C × 2 = ... 



� – 2 мин   � – 3 мин   � – 4 мин Лучшее время

3

УМНОЖЕНИЕ И ДЕЛЕНИЕ НА 3

12 : 3 =

6 : 3 =

2 ×3 =

12 : 3 =

15 : 3 =

18 : 3 =

5 ×3 =

7 ×3 =

27 : 3 =

21 : 3 =

12 : 3 =

9 : 3 =

6 : 3 =

9 ×3 =

21 : 3 =

7 ×3 =

18 : 3 =

2 ×3 =

18 : 3 =

4 ×3 =

3 : 3 =

10 ×3 =

15 : 3 =

5 ×3 =

18 : 3 =

1 ×3 =

27 : 3 =

18 : 3 =

2 ×3 =

18 : 3 =

4 ×3 =

3 : 3 =

10 ×3 =

15 : 3 =

5 ×3 =

18 : 3 =

1 ×3 =

27 : 3 =

6 ×3 =

18 : 3 =

9 ×3 =

24 : 3 =

12 : 3 =

1 ×3 =

18 : 3 =

9 ×3 =

6 ×3 =

15 : 3 =

7 ×3 =

2 ×3 =

30 : 3 =

1 ×3 =

9 : 3 =

5 ×3 =

12 : 3 =

4 ×3 =

15 : 3 =

3 ×3 =

6 : 3 =

8 ×3 =

18 : 3 =

12 : 3 =

9 ×3 =

21 : 3 =

7 ×3 =

18 : 3 =

2 ×3 =

18 : 3 =

4 ×3 =

3 : 3 =

10 ×3 =

15 : 3 =

5 ×3 =

18 : 3 =

1 ×3 =

27 : 3 =

6 ×3 =

18 : 3 =

9 ×3 =

24 : 3 =

27 : 3 =

7 ×3 =

12 : 3 =

6 : 3 =

2 ×3 =

12 : 3 =

15 : 3 =

18 : 3 =

5 ×3 =

7 ×3 =

27 : 3 =

21 : 3 =

12 : 3 =

2 ×3 =

9 : 3 =

12 : 3 =

1 ×3 =

18 : 3 =

9 ×3 =

6 ×3 =

15 : 3 =

8 ×3 =

27 : 3 =

2 ×3 =

21 : 3 =

1 ×3 =

12 : 3 =

5 ×3 =

9 : 3 =

6 : 3 =

9 ×3 =

21 : 3 =

7 ×3 =

18 : 3 =

2 ×3 =

18 : 3 =

4 ×3 =

3 : 3 =

10 ×3 =

15 : 3 =

5 ×3 =

18 : 3 =

1 ×3 =

27 : 3 =

18 : 3 =

2 ×3 =

18 : 3 =

4 ×3 =

3 : 3 =

10 ×3 =

15 : 3 =

5 ×3 =

18 : 3 =

1 ×3 =

27 : 3 =

6 ×3 =

18 : 3 =

9 ×3 =

24 : 3 =

21 : 3 =

7 ×3 =

12 : 3 =

6 : 3 =

2 ×3 =

12 : 3 =

15 : 3 =

18 : 3 =

5 ×3 =

7 ×3 =

24 : 3 =

27 : 3 =

12 : 3 =

2 ×3 =

9 : 3 =

12 : 3 =

1 ×3 =

18 : 3 =

9 ×3 =

6 ×3 =

15 : 3 =

8 ×3 =

21 : 3 =

8 ×3 =

27 : 3 =

2 ×3 =

21 : 3 =

1 ×3 =

12 : 3 =

5 ×3 =

9 : 3 =

6 : 3 =

9 ×3 =

21 : 3 =

7 ×3 =

18 : 3 =

2 ×3 =

18 : 3 =

4 ×3 =

3 : 3 =

10 ×3 =

15 : 3 =

5 ×3 =

18 : 3 =

1 ×3 =

27 : 3 =

18 : 3 =

2 ×3 =

18 : 3 =

4 ×3 =

3 : 3 =

10 ×3 =

15 : 3 =

5 ×3 =

18 : 3 =

1 ×3 =

27 : 3 =

6 ×3 =

18 : 3 =

9 ×3 =

24 : 3 =

12 : 3 =

1 ×3 =

18 : 3 =

9 ×3 =

6 ×3 =

15 : 3 =

8 ×3 =

27 : 3 =

2 ×3 =

21 : 3 =

БОНУС

Сравни.

3 × к … к + к
к × 2 + к … к х 3
к – к + к + к … 3 х к
к + к + к + к – к  … к × 2 + к + к 



� – 2 мин   � – 3 мин   � – 4 мин Лучшее время

4

УМНОЖЕНИЕ И ДЕЛЕНИЕ НА 4

3 ×4 =

7 ×4 =

4 ×4 =

9 ×4 =

5 ×4 =

2 ×4 =

6 ×4 =

8 ×4 =

6 ×4 =

1 ×4 =

2 ×4 =

3 ×4 =

4 ×4 =

5 ×4 =

6 ×4 =

7 ×4 =

8 ×4 =

9 ×4 =

10 ×4 =

4 ×4 =

7 ×4 =

3 ×4 =

9 ×4 =

2 ×4 =

5 ×4 =

1 ×4 =

10 ×4 =

5 ×4 =

8 ×4 =

7 ×4 =

3 ×4 =

6 ×4 =

9 ×4 =

2 ×4 =

4 ×4 =

5 ×4 =

1 ×4 =

10 ×4 =

3 ×4 =

7 ×4 =

1 ×4 =

8 ×4 =

6 ×4 =

9 ×4 =

2 ×4 =

8 ×4 =

1 ×4 =

7 ×4 =

4 ×4 =

9 ×4 =

3 ×4 =

6 ×4 =

2 ×4 =

5 ×4 =

10 ×4 =

3 ×4 =

9 ×4 =

6 ×4 =

1 ×4 =

10 ×4 =

8 ×4 =

5 ×4 =

2 ×4 =

7 ×4 =

4 ×4 =

9 ×4 =

6 ×4 =

3 ×4 =

8 ×4 =

5 ×4 =

10 ×4 =

2 ×4 =

9 ×4 =

7 ×4 =

1 ×4 =

5 ×4 =

3 ×4 =

6 ×4 =

9 ×4 =

2 ×4 =

4 ×4 =

5 ×4 =

2 ×4 =

7 ×4 =

5 ×4 =

3 ×4 =

6 ×4 =

8 ×4 =

4 ×4 =

6 ×4 =

9 ×4 =

3 ×4 =

2 ×4 =

8 ×4 =

6 ×4 =

7 ×4 =

4 ×4 =

5 ×4 =

9 ×4 =

3 ×4 =

2 ×4 =

5 ×4 =

2 ×4 =

4 : 4 =

24 : 4 =

16 : 4 =

12 : 4 =

32 : 4 =

36 : 4 =

16 : 4 =

40 : 4 =

4 : 4 =

12 : 4 =

16 : 4 =

8 : 4 =

28 : 4 =

32 : 4 =

12 : 4 =

16 : 4 =

20 : 4 =

4 : 4 =

24 : 4 =

12 : 4 =

36 : 4 =

40 : 4 =

16 : 4 =

28 : 4 =

32 : 4 =

12 : 4 =

8 : 4 =

16 : 4 =

4 : 4 =

20 : 4 =

28 : 4 =

24 : 4 =

12 : 4 =

36 : 4 =

8 : 4 =

40 : 4 =

16 : 4 =

28 : 4 =

8 : 4 =

4 : 4 =

24 : 4 =

16 : 4 =

12 : 4 =

32 : 4 =

36 : 4 =

16 : 4 =

12 : 4 =

24 : 4 =

16 : 4 =

24 : 4 =

12 : 4 =

4 : 4 =

28 : 4 =

20 : 4 =

16 : 4 =

32 : 4 =

40 : 4 =

8 : 4 =

12 : 4 =

4 : 4 =

16 : 4 =

24 : 4 =

28 : 4 =

16 : 4 =

12 : 4 =

20 : 4 =

16 : 4 =

8 : 4 =

12 : 4 =

24 : 4 =

4 : 4 =

16 : 4 =

28 : 4 =

36 : 4 =

12 : 4 =

20 : 4 =

32 : 4 =

24 : 4 =

16 : 4 =

28 : 4 =

4 : 4 =

36 : 4 =

24 : 4 =

16 : 4 =

12 : 4 =

8 : 4 =

40 : 4 =

16 : 4 =

28 : 4 =

8 : 4 =

4 : 4 =

24 : 4 =

16 : 4 =

12 : 4 =

32 : 4 =

36 : 4 =

16 : 4 =

12 : 4 =

24 : 4 =

16 : 4 =

24 : 4 =

12 : 4 =

4 : 4 =

28 : 4 =

20 : 4 =

16 : 4 =

32 : 4 =

БОНУС

Расставь в нужном порядке знаки действий.  Можно использовать скобки.

4 4 4 4 = 2           4 4 4 4 = 4  
4 4 4 4 = 1           4 4 4 4 = 6
4 4 4 4 = 9           4 4 4 4 = 3  
4 4 4 4 = 8           4 4 4 4 = 5


